MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] A2 Broj |
IME 1 PrREZIME: MhLLO  Vwenc _ BROJ INDEKSA: (24 bodova
26305 000 %
/1/. Rijesiti jednadzbu: 24 — (4 — i) = 0. Prikazi rjesenja u kompleksnoj ravnini! 1243
2. Odrediti domenu, sve asimptote’ i/drugu derivaciju funkcije f(z) =z — V2 — 2. 5+15+5
3. Ispitati domenu, (ne)par’ﬁ/bst i zakrivljenost grafa funkcije g(z) = In (4 — 2?). 5+5+10
-l it L y 2% — 25— (2+1)
4. Na temelju jspitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije h(z) = T . Ne treba 20(graf)
- T
ispitiv,a,r,i/zakrivljenost jer se izraz komplicira.
%@’anssovom metodom rijegiti matri¢éni sustav i obavezno provjeri rjeSenje: 15
c+2y—z+u = 2
204+5y—2z+2u = 3
3r—y—2z+u = 2
r—y+3z2—5 = 2
e.’l)
6. Izracunati i provjeriti uvr§tavanjem: lim —. 5
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